

依托两大国家战略

# 江西构建区域多极支撑新格局



鼓励生态城区建设

## 新疆明年新建建筑执行“绿色”标准

本报讯 记者乔文汇报：新疆维吾尔自治区日前出台《绿色建筑行动方案》明确，从2014年起由政府投资的学校、医院、博物馆、体育馆、乌鲁木齐市、克拉玛依市建设的保障性住房等建筑，率先执行绿色建筑评价标准，到2015年末，新建绿色建筑面积1000万平方米。

近年来，新疆已对6000万平方米既有建筑进行了节能改造，可再生能源建筑应用规模达1800万平方米。根据《方案》，新疆鼓励城市新建区域按照绿色生态城区标准规划、建设和运行。从明年开始，单体建筑面积超过2万平方米的大型公共建筑，要执行绿色建筑评价标准。2015年起，全部保障性住房执行绿色建筑评价标准。

注册数量大幅增长

## 广西新认定252件著名商标

本报讯 记者周晓骏、通讯员蒋建平报道：经广西著名商标评审委员会评审确认，广西日前认定252件注册商标为广西著名商标。截至目前，广西注册商标已达5.5733万件，较去年年底新增5228件，增幅达10.35%。

自《广西壮族自治区著名商标认定和保护办法》颁布实施以来，全区各相关职能部门认真履行职责，做了大量工作。据介绍，在2013年度的广西著名商标的申请认定工作中，自治区工商局共收到全区企业申请认定广西著名商标272件，较上年度增加了41%。业内人士认为，申请数量的大幅增长，说明商标品牌战略已深入人心，获得了企业的广泛认可。

与智利签出口订单

## 陕西苹果成功打开南美洲市场

本报讯 记者雷婷报道：近日，陕西省白水县产的红富士苹果首次出口到智利，为陕西苹果拓展南美洲市场打开了一扇新大门。预计今年陕西省苹果种植面积将超过1000万亩，总产量达930多万吨。

据了解，此次陕西三联果业集团有限责任公司和智利福艾斯公司共签订了30个货柜红富士苹果出口订单，首批交付的第一个货柜20吨红富士苹果已于日前成功发运。剩余订单将在今后3个月内顺利交付。这批订单的签订极大地调动了注册果园农户的积极性，增加了农民的收入。

本版编辑 陈艳陶 琦

本报讯 记者赖永峰 刘兴报道：为打造区域经济增长极，落实国家中部崛起战略，江西省依托鄱阳湖生态经济区建设和赣南等原中央苏区振兴发展两大国家战略，目前正大力构建多极支撑、多元发展的区域发展升级新格局。

今年7月，江西省委十三届七次全体（扩大）会议提出构建“龙头昂起、两翼齐飞、苏区振兴、绿色崛起”的区域发展格局。江西省委书记强卫指出，“重点推进南昌打造核心增长极和九江沿江开放开发，鼓励支持各地找准定位、各显神通、竞相发展，加快形成多极支撑、多元发展的生动局面。”

南昌、九江两市22个对口部门及电信企业，日前就规划、基础设施、产业发展、生产要素、生态建设和公共服务等6大领域25个合作事项达成共识。目前，昌九通信同城化、金融服务同城化方案和昌九户籍“六统一”管理制度已正式出台；昌九大道和昌九高速全线“四改八”扩建工程的前期工作正抓紧推进。两市还积极推动南昌先导区和共青城先导区错位互补、对接融合，努力实现资源共享、市场共拓、信息共通、利益共赢。昌九“龙头”高昂，为鄱阳湖生态经济区建设注入了新的活力。

赣南等原中央苏区同样生机勃勃。借

助《国务院关于支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》，赣州加快构建以赣州中心城市为主体，瑞金、龙南为次中心的赣南城市群，努力打造赣粤闽湘4省通衢的区域性现代化中心城市，建设稀有金属产业基地。抚州依托向莆铁路、福银高速、济广高速、抚吉高速，构建与海西经济区、南昌大都市区合作对接平台，建设赣闽开放合作创新区。吉安则依托吉泰走廊，重点建设电子信息产业基地和全国红色旅游精品城市，产业集聚呈加速之势。

以沪昆铁路为驱动轴，江西发展的“两翼”也在徐徐展开。江西陆续出台专门方案和实施意见，加快推动赣东北参与

长三角、海西经济区等沿海地区分工合作；支持赣西地区与南昌大都市区、长株潭城市群合作对接，融入长江中游城市群。在赣东北，上饶发挥向东开放桥头堡作用，加快建设光伏、光学、先进装备制造产业基地和旅游城市；景德镇建设国家航空高技术产业基地和文化生态旅游城市，打造“世界瓷都”；鹰潭建设文化旅游城市和区域性物流节点城市，打造“世界铜都”。赣西地区的萍乡、宜春、新余3市，着力发展新能源、新材料、锂电、特种钢材等产业，逐渐形成一批特色优势产业板块，推进“两型”社会综合改革试验区建设。

## 哈尔滨绿色食品开拓长三角市场

本报上海12月18日电 记者沈则瑾报道：北国冰城哈尔滨珍惜绿色农产品资源，发展现代农业，继去年绿色食品产业产值突破千亿元大关，居机械制造、食品、医药和化工四大传统支柱产业之首后，今年将突破1500亿元。这是记者从今天召开的2013上海·哈尔滨绿色农产品展销会新闻发布会上获得的信息。

哈尔滨积极打造农产品流通市场，拓宽销售渠道。去年，哈尔滨8区10县（市）农产品龙头企业首次携手赴上海展示其丰富的生态农业资源和绿色优质农产品，在4天的展会期间，现场销售额达到248万元。哈尔滨市副市长张万平说，通过展会，众多哈尔滨绿色农产品进入了包括上海在内的长三角市场，拓宽了哈尔滨绿色农产品销售渠道。

一年来，有26家哈尔滨企业上海开设专营店，建立销售网点300多个，品种达200多种，年销售额达18亿元。

张万平说，今年上海展会的目标，就是要通过搭建农产品贸易合作平台，进一步扩大哈尔滨绿色农产品的影响力，推动上海和哈尔滨的合作向更深更广领域发展，让广大上海市民吃到来自哈尔滨的绿色、优质农产品。



河北承德围场保承中药材种植有限责任公司的员工正在整理中药材。近年来，承德市通过“农业合作组织+公司+基地+农户”四位一体产销模式，大力发展中药材种植。目前，该市中药材种植面积达38.6万亩，生产各种药材77种，名贵药材20多种。

李树春摄

互为属地 互为口岸

## 青岛济南长沙开展区域通关合作

本报讯 记者刘成、通讯员陈星华报道：日前，青岛海关与济南、长沙海关分别在青岛签订区域通关合作备忘录，这标志着青岛海关与上述海关正式启动互为属地、互为口岸的区域通关合作模式。至此，青岛海关区域通关合作

范围扩至全国29个直属海关，北至黑龙江、南至海南、西至新疆，跨越环渤海、长三角、珠三角、西南地区等26个省区市，这些地区的企业均可享受到青岛海关便捷的区域通关服务，青岛关区4万余家进出口企业也可选择上述地区

口岸通关。

区域通关是指货物在进出口时，企业可以自主选择向其属地海关申报，并在货物实际进出境地的口岸海关办理货物验放手续的一种通关方式。今年以来，青岛海关在积极推广跨关区“属地申报、口岸验放”通关模式的同时，全面深化区域通关业务改革，自今年11月起对海关AA类企业实行“属地申报、属地放行”，并将“属地申报、口岸验放”适用范围扩大至B类生产型企业的进出口货物，为企业通关提供便利。



体验更快  
更清晰的震撼



## 移动4G，国际主流，快人一步

更快的移动4G时代，已经到来！你将体验到的，是网速可达每秒100兆的飞速畅快；是下载一部高清电影只需几分钟的酣畅淋漓；更是随时随地和世界随心连接的尽情快意！快，用移动4G！

中国移动现已推出4G服务，开通城市请咨询10086

